
Bewerbungsfrist: 

Pflegekräfte (m/w/d)

 Leistungen der häuslichen Pflege

 Beratung und Anleitung der Patienten und ihrer Angehörigen

 Aktives Mitwirken an der Weiterentwicklung der Pflegequalität

 Pflegedokumentation

 Teilnahme an regelmäßigen Besprechungen

Das sind Ihre Tätigkeiten

 Abgeschlossene Ausbildung als Pflegefachkraft, Ausbildung als exam. Altenpfleger/in 
oder exam. Gesundheits- und Krankenpfleger/-in

 Oder erste Berufserfahrung

 Einfühlsame, freundliche, flexible und belastbare Persönlichkeit, die sich auf 
unterschiedliche und verändernde Situationen einstellen kann

 Ein Verständnis von ambulanter Pflege als Dienstleistung zur Unterstützung pflegender 
Angehöriger

 Aktuelles Pflegewissen und Aufgeschlossenheit gegenüber neuen Erkenntnissen und 
Entwicklungen in der ambulanten Pflege wünschenswert 

 Bereitschaft zur Fort- und Weiterbildung

 Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit und Kommunikationsfreude

 Hohes Maß an Sozialkompetenz und Empathie

 Sorgfalt, Zuverlässigkeit und Verantwortungsbewusstsein

Wir wünschen uns

 Einen sicheren Arbeitsplatz mit attraktiver Vergütung nach den Arbeitsvertragsrichtlinien 
des Deutschen Caritasverbandes

 Ein kollegiales und aufgeschlossenes Team, das sich über Verstärkung freut

 Gezielte Einarbeitung

 Möglichkeit zur individuellen beruflichen Fort- und Weiterbildung

 Interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit
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 Flexible Arbeitszeitgestaltung

 Jahressonderzahlungen, betriebliche Altersvorsorge, VL, Beihilfe

Darauf können Sie sich freuen

 Einen sicheren Arbeitsplatz mit attraktiver Vergütung nach den Arbeitsvertragsrichtlinien 
des Deutschen Caritasverbandes

 Ein kollegiales und aufgeschlossenes Team, das sich über Verstärkung freut

 Gezielte Einarbeitung

 Möglichkeit zur individuellen beruflichen Fort- und Weiterbildung

 Interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit

 Flexible Arbeitszeitgestaltung

 Krisensicheren und langfristigen Arbeitsplatz

 Jahressonderzahlungen, betriebliche Altersvorsorge, VWL, Beihilfe, vergünstige 
Versicherungsmöglichkeiten, Mitarbeiterrabatte

 Dienstrad-Leasing

Merkmale

Befristung: unbefristet
Umfang: Teilzeit
Arbeitsfeld 1: Alte Menschen, Pflege
Arbeitsfeld 2: Hauswirtschaft und Service
Funktion: Fachkraft, Nicht-Fachkraft
Job besonders für Menschen mit Behinderung geeignet: Ja

Angaben zum Gehalt
 
Tarifgebunden: Ja

Weitere Angaben

 Eine positive Grundeinstellung zur katholischen Kirche und zum christlichen 
Menschenbild wird vorausgesetzt

Kontaktdaten

Dienstgeber: Caritasverband für Stadt und Landkreis Passau e.V.

Obere Donaulände 8
94032 Passau
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Dienstort: Caritas-Sozialstation

Dreiburgenstraße 39
94104 Tittling

Ansprechpartner(in): Baumeister, Katharina 
baumeister@caritas-pa-la.de
+49 (851) 5018-120

Falls Sie Fragen zur Stelle haben, richten Sie diese bitte an den Dienstgeber bzw. die 
Ansprechpartner(in).

Der Deutsche Caritasverband hat ausschließlich die technische Verantwortung für die Job- und 
Praktikumsbörse der Caritas in Deutschland. 

Vielen Dank! 


